
Doktoranduszok Országos Szövetsége

Közösség a tudományért díjban részesülő személyek méltatása

2023

Dr. Allaga Henrietta

Dr. Allaga Henrietta diplomáit a Szegedi Tudományegyetemen szerezte. A biológia alapképzést 2015-ben jó, míg a mesterképzést 2017-ben jeles minősítéssel teljesítette. 2017-ben felvételt nyert a Szegedi Tudományegyetem Biológia Doktori Iskolájába. A 2021/2022-es tanévben a Doktoranduszok Országos Szövetsége Biológia és Kémia Tudományok Osztályának elnöki posztját töltötte be. Az osztályelnöki tevékenysége során együtt működést kezdeményezett a Magyar Biológiai Társaság szegedi csoportjával, adománygyűjtést szervezett az SZTE Gyermekklinika és Ukrán rászorulóknak javára, Természettudományos konferencia szervezésébe kezdett, ami immár III. alkalommal kerül megrendezésre. A DOSZ BÉKTO akkori alelnökével Balázs Dóra Krisztinával nyári középiskolai tábor szervezését kezdeményezte. A doktori fokozatszerzési eljárás elindítása után az Ifjú Kutatók Egymásért Egyesület elnöke lett. A doktori fokozatát summa cum laude minősítéssel szerezte meg. Jelenleg a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kar Mikrobiológiai Tanszékén dolgozik, mint tudományos munkatárs.

Dr. Apjok Vivien

Dr. Apjok Vivien a Szegedi Tudományegyetem Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszékének tanársegédje, a Choreomundus - A tánc mint tudás, gyakorlat és kulturális örökség nemzetközi mesterképzés oktatója. Tanulmányait Szegeden végezte, a Történelemtudományi Doktori Iskola Modernkor/Néprajz alprogramján szerzett doktori fokozatot 2022-ben.

A DOSz TePO tagja 2016 óta, ugyanebben az évben alelnöke, 2017 és 2019 az osztályelnöke volt. Működése alatt a történelem- és politikatudományi arculat, és ezzel a tagság is nyitottabbá vált a kultúratudományi területek irányába. Elnöksége alatt újraélesztették a korábban sikeres DOSZ Café tudományos-ismeretterjesztő programsorozatot, több alkalommal megrendezték a Doktorandusz Kutatóúton szakmai workshopot, koordinálásával az osztály aktívan részt vett a Tavaszi Szél

Konferencia Történelem- és Politikatudományi Szekciójának előkészítésében, e mellett olyan aktuális kérdések köré szerveztek kerekasztal-beszélgetést, mint például a határon túli magyar történelemoktatás helyzete.

Dr. Bartha-Horváth Bálint

Dr. Bartha Horváth Bálint 2019-ben szerzett doktori címet a Szent István Egyetem Gazdálkodás és Szervezéstudományok Doktori Iskolájában. Szakterülete a körforgásos átalakulással kapcsolatos makrogazdasági és üzleti összefüggések vizsgálata volt. 2017 és 2019 között tagja volt a Doktoranduszok Országos Szövetsége Közgazdaságtudományi Osztályának. A doktori fokozat megszerzése után öregdiákként segítette tovább a szervezet munkáját. Munkássága során többször töltött be szervezői pozíciót az Osztály által szervezett konferenciákon, főként az éves Téli Konferencián. 2019 és 2023 között a Kodolányi János Egyetem adjunktusaként és docenseként végzett oktatói tevékenységet, valamint 2020 és 2023 között a Holland Királyság Nagykövetségének regionális körforgásos gazdasági szakértőjeként dolgozott. Jelenleg a CBRE Magyarország senior fenntarthatósági tanácsadójaként dolgozik, munkakörében a hazai és régiós ingatlanpiac szereplőinek nyújt tanácsadást a tevékenységük fenntartható fejlesztésében.

Dr. Bencze Norbert

Bencze Norbert alkalmazott nyelvész, gyakorló magyar mint idegen nyelv tanár. Doktori tanulmányait az ELTE Nyelvtudományi Doktori Iskola Alkalmazott nyelvészeti doktori programján végezte, ahol 2023-ban sikeresen megvédte az „Élőnyelvi diskurzusok elemzése és felhasználásának lehetőségei a magyar mint idegen nyelv oktatásában” című dolgozatát.

Doktori kutatásában egy speciális diskurzusműfajt, a megismerkedések diskurzusát, azon belül is a villámrandi diskurzust vizsgálta. Doktori tanulmányai alatt az ELTE és a Magyar Táncművészeti Egyetem óraadó tanára volt.

Aktív közéleti tevékenységet folytat. 2020 és 2022 között az ELTE EDÖK elnöke volt. 2019 és 2022 között a DOSZ Nyelvtudományi Osztály elnöke, ahol konferenciasorozatot és módszertani kérdéseket körbejáró előadásorozatot indított. 2019-től részt vesz a DOSZ külföldi doktoranduszokat célzó nagyköveti rendszerének felállításában. 2022-től nagyköveti rendszerért

felelős elnökségi tag, 2023-tól külügyi alelnök. Elsődleges feladata a nagyköveti rendszerben résztvevő, jelenleg 39 országot képviselő doktorandusz nagykövek felkészítése, munkájának koordinálása a nemzetközi tudományos-szakmai együttműködések céljából, valamint az európai szervezetekkel való kapcsolattartás.

Dr. Juhász János

Dr. Juhász János 2017-ben kezdte meg a doktori tanulmányait a Miskolci Egyetem Hatvany József Informatikai Tudományok Doktori Iskolájának Anyagáramlási rendszerek és logisztikai informatika tématerületen. Értekezését a Just-in-sequence ellátási láncok tervezési módszereinek fejlesztése címmel készítette el és védte meg, tudományos fokozatát 2023-ban szerezte meg.

2017-től kezdett el a Miskolci Egyetem Doktorandusz Önkormányzatában tevékenykedni, kezdetben doktori iskola hallgatói képviselőjeként, majd alelnökeként, és végül 2019-től pedig elnökeként képviselte a szervezetet. Eredménye, hogy sikeresen újította meg a Doktorandusz Önkormányzat működését – különösen a szakmai- és pénzügyi alapok megújításával, reagálva a modellváltó intézmények agilis kihívásaira.

2018-tól a Doktoranduszok Országos Szövetségének etikai bizottsági tagja lett, majd 2022-től a rendezvényekért felelős elnökségi tagja, végül 2023-tól a doktorandusz önkormányzatokért felelős alelnöke.

Dr. Lukács Dalma

Dr. Lukács Dalma a Pécsi Tudományegyetemen 2014-ben alapszakon, majd 2016-ban Régészet mesterképzésen szerzett diplomát. Doktori képzését a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen 2016-ban kezdte meg. Doktori értekezésének címe: Az illegális műkinckereskedelem elleni küzdelem olasz modellje – a nemzetközi rendszer tükrében, párhuzamban a magyar struktúrával-, amelyet 2022. októberében Summa cum Laude minősítéssel védett meg.

Elsőéves hallgatóként csatlakozott az NKE Doktorandusz Önkormányzatához, mint Rendészettudományi Doktori Iskola képviselő, majd 2018 és 2020 között Kommunikációért felelős elnöki megbízott tisztséget is betöltött.

A Doktoranduszok Országos Szövetségén belül a Rendészeti Osztály kommunikációért felelős referensi tisztséget látta el 2018 és 2020 között. Részt vett több esemény megszervezésében (pl.: Haza Szolgálatában Konferencia, Doktorandusz Információs Nap), továbbá számos rendezvényen fotósként is tevékenykedett (pl.: Tavasz Szél Konferencia, NATO 70 Konferencia és Szimulációs Verseny).

Dr. Pónusz Róbert

Pónusz Róbert doktori képzését a Pécsi Tudományegyetemen végezte; melynek Doktorandusz Önkormányzat 2017-2019 között vezette. Elnöki ciklusához számos tudományszervezési és ösztöndíj-alapítási eredmény kötődik. Ebben az időszakban került első alkalommal odaítélésre a pécsi doktorandusz közösségért maradandót alkotó szakemberek munkáját elismerő Pro Doctorandis Universitatis Quinqueecclesiensis díj, valamint a fiatal kutatók számára elérhető, László János Doktorandusz Kiválósági Díj.

A DOSZ kötelékében 2018 óta vesz részt, ahol elnökségi tagként, majd doktorandusz önkormányzatokért felelős alelnökként, 2020-2022 között általános elnökhelyettesként, 2023-ban a DOSZ Felügyelő Bizottságának elnökeként lát el szakmai feladatokat.

Aktív közéleti szerepvállalása mellett mindig is nagy hangsúlyt fektetett az akadémiai szervezetek munkájában való közreműködésre. Tagja többek között a Magyar Egészség-Gazdaságtani Társaságnak, az amerikai székhellyel rendelkező International Society for Pharmacoeconomics and Outcomes Research Társaságnak, valamint a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság, Stratégiai és Minőségfejlesztési Bizottságnak is.

Dr. Simon Szabina

Dr. Simon Szabina doktori képzését 2019-ben kezdte meg a Keszthelyen, a Festetics Doktori Iskolában. Kutatási területe a meteorológia és vízgazdálkodás. Értekezésének címe „Meteorológiai elemek hatása az avarlebontásra a Balaton vízgyűjtőjén”, melyet 2023. májusában summa cum laude minősítéssel védett meg. Már első éves doktoranduszként csatlakozott a Pannon Egyetem Doktorandusz Önkormányzatához hallgatói ügyekért felelős elnöki megbízottként, majd a Festetics Doktori Iskola hallgatói képviselője lett. Az egyetem átalakulását követően a Magyar

Agrár- és Élettudományi Egyetem Doktorandusz Önkormányzatának küldöttje, majd alelnöke volt. PhD tanulmányai kezdetétől a DOSZ Agrártudományi Osztály tagja volt, majd a 2021/2022 tanévben Agrártudományi Osztályelnökként tevékenykedett. Számos rendezvény szervezésében részt vett, mint pl. a YASS-Fiatal Agrárszakemberek és Kutatók találkozója, mely Keszthelyen, a MATE Georgikon Campusán került megrendezésre. Jelenleg a MATE Növénytermesztési-tudományok Intézetének tanársegéde.

Dr. Szakos Judit

Dr. Szakos Judit 2023-ban szerzett doktori fokozatot summa cum laude minősítéssel a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közigazgatás-tudományi Doktori Iskolájában. Témavezetője Prof. Dr. Makó Csaba, témája: Az állam innovációt ösztönző szerepe: az üzleti inkubátorok példája. A Magyary Zoltán Szakkollégiumban elnökként szerzett tapasztalatait felhasználva kapcsolódott be elsőéves doktoranduszként a DOSZ Közigazgatás-tudományi Osztályának munkájába mint alelnök, majd 2017-2019 között mint elnök. 2018-2020 között az egyetemi DÖK küldötte, alelnöke, ezzel a Tudományági Doktori Tanácsnak delegáltja volt. 2019 november és 2022 június között a MAB Gazdaságtudományi Szakbizottságának doktorandusz képviselője volt.

A doktori képzés során számos publikációja, konferenciaelőadása és könyv-társszerkesztése született magyar és angol nyelven. Részt vett NTP, ÚNKP, TKP és ÖKO projekteken, utóbbiban kidolgozta az NKE innovációs menedzser képzését. Jelenleg az NKE tudományos munkatársa, intézeti koordinátora és oktatója.

Dr. Szeberényi András

Dr. Szeberényi András 2007-ben kezdte meg egyetemi tanulmányait Kereskedelmi és Marketing alapképzési szakon, így először Közgazdász szakvégzettséget, majd ezt követően 2015-ben Vállalkozásfejlesztés mesterszakon Okleveles közgazdász minősítést szerzett. Doktori fokozatát a Szent István Egyetem Enyedi György Regionális Tudományok Doktori Iskolájában védte meg 2020-ban.

Legfőbb kutatási területei közé tartozik a zöld és megújuló energiaforrások vizsgálata; a környezettudatosság és klímaszorongás szerepe, valamint 2022-től a fenntarthatóság és a mesterséges intelligencia különböző kapcsolódási pontjainak feltárása.

2020 óta főállású oktatói pozíciót tölt be a Budapesti Metropolitan Egyetemen, 2022 óta az egyetemi TDK szervezésével kapcsolatos feladatokat is ellátja, valamint 2023 szeptemberétől egyetemi docensként az angol nyelvű Kereskedelem és Marketing alapszak, és az angol nyelvű Marketing mesterszak vezetőjeként tevékenykedik.

A Doktoranduszok Országos Szövetségéhez 2016-ban csatlakozott és egészen 2020-ig online kommunikációs referensként segítette a Közgazdaságtudományi Osztály működését. Ez idő alatt számos hazai és nemzetközi konferencia megszervezésében vett részt. A mai napig szívesen tart plenáris és szekcióelőadásokat a DOSZ KTO rendezvényein.